¢, CUANTO SABE SOBRE LOS BOSQUES DE
CASTILLA Y LEON?

RESPUESTAS

b) 2.986.000 hectéareas, lo que supone en toB@ade la superficie regional.

. a) Son 62.000 ha (2%) y su crecimiento es de6492metros cubicos anuales
(9% de los 5.706.000 metros cubicos anuales ddldetespecies).

a) Segovia y Soria (138.000 y 147.000 ha resaoente).

. a) 8,5 kilbmetros. El salto estaria entre la &drspecial de Conservacion
Sabinares del Jalon y la Zona de Especial Protecp@ra las Aves de
Monteagudo de las Vicarias, en Soria.

5. a) El crecimiento. En un bosque maduro en reriOmase puede extraer de
forma sostenible mas que el crecimiento y en umerjen desarrollo se puede
extraer de forma sostenible algo menos que elmresto anual.

6. ¢) 30.000. Una hectéarea de pinar de Soria absltorno a 3.400 kilogramos
de CO2 anuales. Un coche medio emite en torno agidmos de CO2 por
kilbmetro.

b) Suiza sélo tiene 1.254.000 hectéareas arbelada
c) 0,5 kilovatios. Se requieren unos 600 kilogades por kilovatio.
b) En Valsain los pinos se cortan entre losylla@ 120 afios.

10. ¢) Entre 2003 y 2012 ardieron 54.638 hectaaghbsladas (23.221 de ellas de
edades medias 0 maduras y 31.417 hectéareas jw)er8i@o en repoblaciones
forestales se plantaron en el mismo periodo 79h%THareas. A ellas hay que
afadir las superficies de pastizal y erial pocdgraadas donde el arbolado va
recuperando espacio.



